
3D VIZUALIZACE
přibližte váš projekt realitě









Respektovat unikátnost místa. 
To byl cíl, ze kterého vycházela 

vizualizace aparthotelu 
v severočeském pohraničí.

Dřevěné obklady přírodních barev, 
balkony a prostorné terasy 

v horních patrech s rozhledem 
do krajiny, ale i celkový tvar budovy, 
byly koncipovány tak, aby zapadly 

do autentického prostředí 
Krušných hor, a zároveň splňovaly 

požadavky moderního bydlení.

Vizualizace probíhala na základě 
projektové dokumentace.



Klíčovým prvkem při vizualizaci domů v luxusním rezidenčním komplexu 
byly obrovské terasy. Ty přímo lákají k relaxaci s výhledem 

na nádhernou krušnohorskou krajinu.  Za každým domem se nachází 
rozlehlá zahrada, která je společná pro bytové jednotky. 

Nechybí ani parkovací místa. Vizualizace je doplněna gabiony, 
kamennými obklady v podobě drátěných košů, které spolu s dřevěným 

obložením domů podtrhují charakter horského střediska. 





Vizualizace interiéru luxusního resortu umožnila klientovi 
získat jasnou a přesnou představu o možnostech 

a velikosti vnitřního prostoru. Důraz byl kladen nejen 
na detail, ale také na výhled do krajiny.

Kromě moderních prvků a sladění interiéru s exteriérem, 
respektuje vizualizace i reálnost daného návrhu. 

Veškeré vybavení lze zakoupit v obchodech.







Aparthotel Kořenov je apartmánový dům s kompletním 
zázemím luxusního hotelu v jedné z aktuálně

nejžádanějších lokalit našich hor ve stejnojmenné obci 
na hranici Jizerek a Krkonoš.

Na dosah panenské přírody, malebných lesů,
moderních skiareálů i běžkařské magistrály.



Přenesením projektové dokumentace do vizuální podoby 
získal klient jasnou představu o možnostech 
exteriéru a interiéru svého budoucího domu. 
Pohled na dům ze zahrady doplňuje bazén, 

který původně klient nepožadoval.

Při hře s designem interiéru se vycházelo z aktuálních 
trendů. Vybírány byly druhy dřeva, podlah a nábytku, 

které se dají reálně koupit.









Návrh unikátních krabiček 
pro nové kolekce šperků 

známé biatlonistky 
Gabriely Koukalové.

Barevné provedení koresponduje 
se zvolenými typy kamenů.

Kromě vizualizace byla součástí 
zakázky i samotná výroba.







Nejen naši klienti, ale i my využíváme výhody 3D vizualizací. 
Například tato nám pomohla si reálně představit podobu našich nových kanceláří. 

Navrhli jsme nejen prostor, se kterým se můžeme ztotožnit a říct: „To jsme my, K2D.CZ“, 
ale i moderní místo, které respektuje veškeré požadavky na funkčnost. 
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